十一道沟边境派出所

"警民驿站"守护辖区安全

产大米24万斤,营业额120万元,纯

收入超过35万元,为24户86人解

决了就业问题,推动村集体经济不断

活动,展销"印象东道香"系列大米, 开展宣传,同时接受专访,广受好 他心系脱贫户,定期走访,送去 生活物资。秋冬季节,他协调相关

部门,为村民争取医疗物资和药品,

保障村民健康。此外,他还协调执法

坊"广生五坊",并打造"冠科香米" "福隆坊高粱酒"等自有品牌。村集

体经济得到了较快发展,每年增收

显著提高。2021年广生村对豆腐坊

进行扩建。2023年8月,新厂房竣工,

线,完备的污水处理、消防安全、恒温

储藏设施的现代化工厂,年产干豆腐

2000吨,安排21名村民就业。

房面积1013平方米,拥有4条生产

经过几年的运营,豆腐坊的效益

局对村屯人居环境进行整治。

田新积极参与"第一书记代言

本报讯 霍达 记者 郭小 字报道日前,在长白县八 道沟镇十一道沟村的长白 331 国道沿线,往来旅客在 草莓售卖驿站感受到来自 边境派出所民警的热情。 把警务服务送到旅客车窗 的做法,是长白边境管理大 队十一道沟边境派出所 警务关口前移,倾力打造 独具边境管理特色服务 一"十一警民驿站" 品牌-的又一重要举措。

省公安厅警地、警民站"。吸纳种植和销售农副

本报讯 崔艳秋 报道 田新是长

春市宽城区兰家镇东道村驻村第一 书记。他一心为民, 立足东道村实

际,利用其区位资源优势,大力发展 稻米加工产业。截至今年1月,已生

阳区齐家镇广生村曾是省级贫困

村,为了改变广生村的落后面貌,村

党总支书记韩大春带领一班人开展

学习调研。2018年,广生村利用扶

岔资金和包保单位帮扶,先后建立

"两个融合"工作开展以来, - 道沟边境派出所创新 工作思路,紧紧围绕"枫桥 士八安派出所创建""兴边 式公安派出所创建" 富农"等工作目标,以"警力 要最大限度地投向百姓、助 力辖区群众生产生活"为宗 旨,充分调研辖区环境,按 '科学规划、因地制宜"的 原则,以辖区各村警务室为 依托、331国道沿线水果售 卖点为基础,在辖区先后建 立起多个新型"警民驿

心系村民受好评

特色产业助村民致富

近40万元

产品的村民为"十一驿警", 警民携手开展边境政策法 规宣传、服务331国道旅 安 如今,这些边境线上的 售卖点已逐步形成了十-道沟边境派出所立足岗位 职能、服务驻地经济发展、 服务过往旅客的"警民驿

目前,"十一警民驿站" 在硬件和软件建设上都已更 新,已在路旁售卖点全部更 换警务驿站标识,将警民联 系电话张贴在售卖的农副产

品包装上,警务区民警与"十 一驿警"联合宣传长白331国 道沿线的风景地图、边境政 策法规,并取得初步效果。

十一道沟边境派出所继 续探索丰富"十一警民驿站" 服务职能,通过和民警共同 治安巡逻、联合上门开展安 全防范宣传等,充分调动综 治力量参与村里村务工作的 积极性,将矛盾纠纷排查化 解在田间地头、村头村尾、警 民驿站,切实方便群众,全力 确保边境辖区安全稳定。

报讯姜嘉 鹏报道近日, 通化乘警支队组 动,进一步增强全体民 班、观看廉政警示教育

时间,组织 开展学习教育活 动。通过领导干部 织开展学习教育活 带头自学、举办读书

通化乘警支队

开展学习教育活动

警政治定力、纪律定力、 道德定力,着力锻造 "四个铁一般"铁路公 安队伍。

通化乘 警支队科学 合理安 展览、组织专题集中学习 等形式,引导教育全体民 警把遵规守纪刻印于 心,内化为服务群众 的行动,切实擎起 为民服务担

本报讯 张涛 林佳屹 报 道 为净化农资市场和保障 农民合法权益,保障化肥、 地膜等农资产品质量安 全、价格稳定,严厉打 击农资市场坑农害农 等违法违规行为,日

重点检查备耕期间农 资投入品的经营资质、进销 货台账,核查农资产品审批 登记,真正做到及时发现隐 患和薄弱环节,最大程度净 化农资市场。

长白县农业农村局农

长白县农业农村局

农资打假护航春耕

撑。

为进一步加强队伍管理 力度,打造民警正确的消费 观,近日,龙井市开山屯边境 派出所开展个人消费观教 景枫/摄

前,长白县农业农村局联合 市场监督管理局开展农资 打假专项检查。

检查组对长白县各乡镇 农资商店进行全面走访,对 种子、农药、化肥开展排查, 严厉打击假冒伪劣农资产

业综合行政执法大队严格 履行"依法护农,依法助 农,依法兴农"的职责,保 证合格农资及时下乡入户, 切实维护农民合法权益,为 维护粮食安全提供坚强支

助力村民四季增收



谢闻立现任吉林 市曾通村党支部书 为提升技术,他 利用两年多时间到山 东和黑龙江等地学习 考察,积累实用技能 与知识。回乡后,他 将所学融合实践,取

得丰硕成果。 2003年,谢闻立 自筹资金建温室大 棚,种植瓜果蔬菜, 年产值可观。技术 成熟后,他承 包十几栋大 棚,提供了大量 就业 岗 位。从事大 棚生产十余

2013年,谢闻立 敏锐洞察到雾凇旅 游契机,建起民宿。 帮助多家农户建客 栈,规模不断扩大, 日接待量增加。在 他的带领下,曾通村 实现了道路和街路 的亮化。下一步,村 委会将打造四季旅 游景区,实现村民四

时玉娟是黄宏县 严家乡外字村党支部 书记。她聚焦党建主 业,履行第一责任人 职责,持续开展"基层 建设年"活动,深化党 建引领,全面推进基 层治理,建全工作制

度,完善治理体系,设

员,开展后备人才优 储工程,推进党支部 标准体系建设。在廉 政方面,她坚决执行 规定,提升村干部作 风、工作效率和责任 意识。

在时玉娟的努力 下,外字村的平安建

平安建设工作见成效

立积分超市

为强队伍激活 力,她严格执行制度,

领办合作社集 约土地,进行 实现村集体机 动地平台发包 交易。注重发 展青年农民党 设工作初见成效,为 村庄的全面发展奠定

热心公益显担当

本报讯 于元萍 报道 张立辉是 伊通县自来水公司职工。他热心公益,荣获"四平好人"称号。

张立辉是"唯有爱"志愿者爱心



服务团队的骨干力量,自2014年开 始,他走遍当地17家敬老院,沟通协 调当地理发店为老人免费理发,联系 当地民间艺术团到敬老院开展慰问 汇演活动。他还发动社会各界人士 广献爱心,组织捐款累计达15万余 同时,为了帮助困难学生,自 2015年开始,张立辉和爱心志愿团队 起,为困难学生和残障儿童购买羽 绒服、书包、辅导书籍、钢笔、笔记本 等文具和生活用品,帮助学生完成 "微心愿"85人次,资助物品价值1万

创建温馨乡村校园

本报讯 崔艳秋 报道 梅河口市 山城镇中心校始建于1907年,现有 40个教学班,1600余名学生。作为 所拥有百年历史文化积淀的名校,孕 育了浓郁温馨的书香氛围,展示出对



学校秉承"有根教育,启智润心" 的办学理念,遵循教育规律,求教育 本质,追求有根文化,从而在有深厚 根基的基础上,创建温馨乡村校园。

学校被教育部命名为校园冰雪 运动特色学校,被省教育厅命名为绿 色校园、校园武术特色校、科研兴校 示范基地、优秀乡村少年宫、校本教 研先进单位;荣获梅河口市德育工作 先进单位、教学工作先进单位等多项 称号。特色办学曾被多家媒体报道。

东辽县国有林总场辽河源保护站

季增收。

切实筑牢森林"防火墙"

本报讯 夏晓华 记者 吴连 祥报道近日,东辽县国有林总 场辽河源保护站开展春季防火 演练活动,确保在突发火情时, 队伍能够"拉得上、打得赢" 同时,认真做好器材维护保养, 做到防患干未然。

演练中,消防专业人员重 点对风力灭火机的使用方法、 机具构造、维护保养、战术战 法等方面进行详细讲解,并指

导队员进行实际操作,并进行 操作演练,掌握科学有效的灭 火相关技能。

为确保春季森林防火期间 火灭火器材处于良好状态, 能够随时投入使用,辽河源保 护站安排专人,对所有器材、装 备进行全面细致的检查保养, 确保器材、装备完整好用。同 时,建立防火执勤车辆维护保 养责任制,常态化开展车辆维

护保养,消除安全隐患,确保车 辆处于良好状态,完成执勤任

当前,正值森林防火关键 时期,辽河源保护站第六扑火 队严格落实领导带班和24小时 值班制度,从源头上严防死守, 加大巡查密度,确保火种不进 山、不进林,切实筑牢森林"防 火墙",确保国家森林资源安

本报敬告

发生任何纠纷,本报概不负责。

本报刊登的所有广告均为信 息发布,不作为合作或签订合同 的依据,读者请慎重考察和咨询 后再合作或签订合同,以免发生 纠纷, 洗及钱款更要谨慎处理, 加









0431-80563797